

Aviso nº 16/2025-PPGL/PROP/GAB/FUESPI-PI/PROP/GAB/FUESPI-PI/GAB/FUESPI-PI

Teresina, 16 de julho de 2025.

Errata nº001/2025
RETIFICA O EDITAL Nº 021/2025

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, através da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 021/2025, referente ao RECRENCIAMENTO DE DOCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS/UESPI:

No item 2 – Da Solicitação de Recredenciamento do edital, onde se lia "**do dia 18/07/2025 a 28/07/2025**", leia-se "**do dia 21/07 a 30/07/2025**", conforme consta no Cronograma.



Documento assinado eletronicamente por **DIÓGENES BUENOS AIRES DE CARVALHO - Matr.0268853-X, Coordenador(a)**, em 16/07/2025, às 08:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).



Documento assinado eletronicamente por **GYNNA SILVA AZAR - Matr.0243697-3, Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício**, em 16/07/2025, às 09:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.pi.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0019196106** e o código CRC **0E0D3C89**.